

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办：大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号
新闻热线：0714—5392320 2014年2月26日 星期三

第2693期 本期8版

农历甲午年正月廿七

铭记“生命线” 分清“是非线”修筑“防腐线”不踩“高压线” 为公司改革发展提供纪律保障

公司召开2014年党风建设和反腐倡廉工作会

本报讯（记者 孙翔）2月24日，公司召开2014年党风建设和反腐倡廉工作会。会议对过去一年公司党风建设和反腐倡廉工作进行认真总结，并全面部署今年工作。集团公司党委书记、董事长张麟出席会议并作重要讲话。集团公司党委副书记、纪委书记吴礼杰作党风建设和反腐倡廉工作报告。会议由集团公司党委副书记、总经理翟保金主持。

2013年，公司各级组织在上级纪检监察组织的正确领导下，认真贯彻落实党的十八大、中纪委二次全会和省国资委及中国有色集团反腐倡廉工作会议精神，落实中央“八项规定”，坚决纠正“四风”，严格执行党风廉政建设责任制，加大制度落实和重大决策部署执行情况的监督检查力度，较好地完成了反腐倡廉工作任务，为公司顺利实现2013年生产经营目标和跨越式发展发挥了监督保障作用。2013年，公司被省国资委授予“国有企业惩治和预防腐败体系建设先进单位”、“国有企业纪检监察系统案件检查工作先进单位”和“效能监察工作先进单位”称号。

会上，张麟作了题为《构建“顶层设计”，落实“两个责任”，推进公司反腐倡廉工作再上新台阶》的重要讲话。张麟针对当前的反腐形势和公司今后党风廉政建设工作提出几点要求。一是找准定位，清醒认识当前反腐倡廉建设工作的新形势。各级党组织，特别是单位“一把手”要把思想和行动统一到中央对形势的判断和决策部署上来，统一到公司改革发展上来，以“抓铁有痕、踏石留印”的作风，把公司的反腐倡廉建设工作不断推向深入。二是要乘势而上，不断开创公司反腐倡廉建设工作的新局面。要占据思想高地，重敲反腐倡廉“警钟”，打好反腐倡廉“组合拳”，筑牢反腐倡廉“防火墙”，形成反腐倡廉“高压区”。三是要竞进提质，奋力打造公司“五型”纪检组织新队伍。纪检战线的同志头脑要清、眼睛要亮、耳朵要灵、手腕要硬。张麟强调，2014年是公司“改革创新、提质增效”、转型升级的关键年，各级组织和管理人员要进一步统一思想，提高认识，铭记“生命线”，分清“是非线”，修筑“防腐线”，不踩“高压线”，以良好的工作作风和精神状态，推进党风廉政建设和反腐倡廉工作再上新台阶。



▲2月24日，公司召开2014年党风建设和反腐倡廉工作会。 邱杰 摄

亮、耳朵要灵、手腕要硬。张麟强调，2014年是公司“改革创新、提质增效”、转型升级的关键年，各级组织和管理人员要进一步统一思想，提高认识，铭记“生命线”，分清“是非线”，修筑“防腐线”，不踩“高压线”，以良好的工作作风和精神状态，推进党风廉政建设和反腐倡廉工作再上新台阶。

吴礼杰在工作报告中提出，2014年公司党风建设和反腐倡廉工作总体思路是：深入贯彻落实党的十八届三中全会、中纪委三次全会、省纪委十届四次全会和省国资委、中国有色集团的反腐倡廉

建设工作部署，围绕公司“改革创新、提质增效”的总要求，以廉政教育为基础，以转变作风为目的，以自身建设为保障，着力提升“六力”，着力打造“五型”纪检监察队伍，加快推进公司反腐倡廉建设科学化进程，为实现千亿元企业目标提供纪律保障。

集团公司副总经理王勇宣读了公司《关于表彰2013年度执行党风廉政建设责任制先进单位的决定》。随后，张麟、翟保金等公司领导为受表彰的铜绿山矿、冶炼厂等单位颁奖。冶炼厂、内保中心相

关负责人在会上交流了执行党风廉政建设责任制情况。张麟与各单位负责人签订了2014年党风廉政建设责任书。

省国资委派驻公司监事会主席田德照，集团公司其他领导余利先、谭耀宇、李书华，有限公司领导王根、刘传转、廖全佳、封明瑞，公司各单位负责人、总部科级以上管理人员和两级纪检监察机构相关人员认参加了会议。

贯彻三中全会精神
认真实践群众路线

张麟到金生公司指导工作

本报讯（通讯员 杨运红）2月24日，集团公司董事长、党委书记张麟，总经理翟保金一行到金生公司调研。

2013年，金生公司通过生产创效、技术创效、管理创效，在加工费下调、变动成本上升、生产组织方式调整等不利因素的影响下，逆境中求生存、求发展，不仅产量、质量和利润创新高，而且综合能耗在保持国内领先水平的基础上，再创历史最低。特别是在澳炉检修期间，金生公司自我加压，保大局、当主力，去年12月至今年1月，其生产阳极板26966吨，同比增产67.1%。

张麟一行详细了解了金生公司原料结构、生产组织、工艺流程等方面情况，要求有关部门从阳极铜生产能力配套的角度，尽快拿出改造升级方案，为电解生产提供保障。

省党代表办领导到公司指导工作

本报讯（记者 张国平）2月21日，省党代表办专职副主任（副厅级）李维一行，在市委组织部副部长柯明的陪同下，到公司调研、指导工作。省国资委派驻公司监事会主席田德照，集团公司党委书记、董事长张麟，党委常委田群力参加调研。

座谈会上，李维就此次调研的目的和意义作了说明。他说，此次重点是调研国有企业党代表常任制工作以及党建工作等情况。他表示，根据省委要求，国有企业党代表常任制工作试点单位必须达到一定规模，这是加强党建基础工作的需要，因此，将把公司选为全省国有企业

常任制试点工作多多给予指导。

柯月明就公司开展党代表常任制试点工作提出了建议。

接着李维一行来到澳斯麦特炉、“30万吨”生产车间和冶炼厂硫酸车间党支部进行调研。在澳斯麦特炉和“30万吨”生产车间，李维认真了解澳斯麦特炉和“30万吨”项目工艺流程、询问了生产运行情况。冶炼厂相关负责人一一作了回答。

在硫酸车间，李维听取了该车间党组织负责人就开展党建工作情况的汇报，并询问了基层党建工作的难点、热点问题。调研结束后，李维对公司各方面的工作给予了充分肯定。

开足马力 稳产高产

——四论学习宣传和贯彻落实公司“两会”精神

特约评论员 刘欣杰

公司两会圆满闭幕已经月余，但在职工中讨论热度依然不减。今年是集团公司实现千亿元跨越的冲刺年和决胜年。改革创新，提质增效，实现千亿元企业目标，需要公司上下齐心，开足马力，坚定信心，下定决心，共同完成实现千亿元梦想的完美冲刺。

公司做大做强，稳定盈利给予我们信心。在全球经济的浪潮之中，公司决策层高瞻远瞩，准确把握大局，加强顶层设计，不断深化改革，深入推进“三化经营”，连续实现逆势增长。广大干部职工直面困难，积极应对，树立和积累了冲刺千亿元企业的强大信心，并把信心转化为源源不断的生产动力。湖北省政府现场办公，支持大冶有色做大做强，不断释放政策红利，大冶有色如虎添翼，向着千亿元目标不

断迈进。实现美好愿景靠的是脚踏实地的落实。在公司矿山建设项目陆续建成投产、治化生产系统逐步完善、多元化发展格局不断拓展的大背景下，今年“两会”提出“加大增收创利、提升经营规模，确保千亿元跨越”的措施，提纲挈领地归纳出公司生产经营重点。细细领会，层层落实，众志成城，全力以赴，是达成千亿元目标的关键。将宏观的举措落实到每一天、落实到每一个岗位之中，大家共同肩负起“五个有色”建设目标，用智慧和双手共铸有色梦。

超常思维，超常措施为生产注入“加速度”。在不懈攀登之路上，我们离目标越来越近，胜利在望，更不能掉以轻心，同时，必须面对矿山调整和扩能项目投产并存、治化达产任务繁重，市场化风险

评论

环境；五是各级管理干部要进一步转变工作作风，真正深入基层抓落实；六是要加强学习十八届三中全会精神，以正确的理论武装头脑。

张麟强调，要继续巩固党的群众路线教育实践活动成果，各级管理人员要密切联系职工群众，真正带着与职工群众的感情去开展工作。要千方百计抓好新年开局的生产经营工作，将工作抓早、抓实、抓好。

翟保金就具体工作作了安排，他要求做好产供销的协调，对电解生产现场的管理进行跟踪督查，同时，强化SS精益管理，做到“日清日结”等。有限公司领导刘传转、廖全佳、陈志友参加了现场办公会。

公司工会全面部署2014年工作

本报讯（记者 王克礼 张笠）2月21日，公司工会召开七届十九次全委（扩大）会，全面部署2014年公司工会工作。集团公司党委副书记吴礼杰出席会议并讲话，集团公司工会主席张建强作题为《开拓新思路，开创新局面，团结动员全体职工为实现千亿元跨越而努力奋斗》的工作报告。

2013年，公司工会结合生产经营实际，狠抓群众性劳动竞赛，坚持群众路线深入开展“三百”活动，创新劳模宣传形式弘扬实干精神，开展纪念公司成立60周年等系列活动，凝聚职工正能量。同时加强自身建设，丰富职工文体活动，加快建“家”步伐，并坚持公司“大福利”理念，成效显著。

2014年工会工作的指导思想是，认真学习贯彻党的十八届三中全会和公司2014年“两会”精神，围绕“改革创新、提质增效”的总体思路，紧扣实现千亿元企业目标，深化“三百”活动，把握工会工作着力点，打造“五型”工会，团结带领广大职工创新劳动，克难攻坚，降本增效，为实现2014年工会各项奋斗目标而努力奋斗。

张建强说，千亿元目标在望，站在公司成立60年的又一个新起点上，我们要全力推进公司的生产经营发展，围绕企业与职工共圆“有色梦”这一主题，引导广大职工支持、拥护、参与改革。

吴礼杰指出，2014年是公司加快转型升级的改革年。公司坚持“改革创新，提质增效”的总要求，按照“坚持三化经营，实施五大战略，实现五上目标，打造五个有色”的工作思路，全力确保实现千亿元企业目标。各级工会组织和广大工会干部要坚持发展是第一要务，紧紧围绕公司改革发展稳定大局，解放思想，找准定位，充分发挥职能作用，全面组织好今年的各项重点工作，为公司“三个文明”建设健康协调发展作出新的更大贡献。随后，吴礼杰还从加强形势任务教育、准确把握新时期工会工作的定位、以创新的精神加强和改进工会工作等三个方面提出了意见。

会上，铜绿山矿、冶炼厂、稀贵厂、动力分公司、建安公司等先后作工会工作经验交流，对2013年度先进工会组织、“安康杯”先进单位、合理化建议组织奖、“三百”活动组织奖等进行了表彰。会上还签订了《2014年工会工作目标责任书》。

公司综合部组织学习公司“两会”精神

本报讯（通讯员 王梦溪）2月19日，公司综合部组织召开党员大会，集团公司党委常委、综合部主任田群力主持会议。会议学习了公司“两会”精神，并就落实好相关工作进行了安排部署。

会上，田群力要求牢牢把握“改革创新、提质增效”的总要求，辩证理解两者之间的关系，深刻领会其中的内涵。他强调，领会公司“两会”精神，要抓好两个关键

词，“达千亿”和“改革创新”。公司近年实行“三项制度改革”，完善干部考核体系等措施都体现了“改革创新”的精神。大家要在工作中找准定位，加强形势任务和业务知识学习，努力提高自身综合素质。同时，还要进一步增强公文撰写、会务筹备、信息化建设、信访维稳等方面的业务能力，从而提高部门整体联动水平和各项工作的运行效率。

公司持续推进人力资源管理工作

本报讯（记者 陶三保 张笠）2月21日，公司召开人力资源管理工作会，集团公司副总经理余利先出席会议并讲话。

2013年，面对新形势、新任务，公司人力资源战线按照公司“深化三项制度改革、加快体制机制创新”的总体要求，明确目标，强化管理，落实措施，圆满完成年初确定的各项工作任务。

2014年，公司人力资源战线将深入开展体制机制创新工作，优化岗位绩效管理机制和收入分配机制，加强薪酬预算和过程管理，调整劳动组织架构，依法完善劳动用工管理，完善人才引进与培养机制，落实职工教育培训计划，切实抓好社保各项工作，着力提升核心业务管理水平。

会上，公司人力资源部相关负责人作了人力资源战线工作报告，宣读了《2013年公司人力资源战线考核结果的通报》及《公司2014年度人力资源工作考核办法》，并对加强2014年工资管理的有关文件作了解读。冶炼厂、铜绿山矿等8家单位作了交流发言。

余利先对2013年公司人力资源战线工作取得的成绩表示肯定。对于2014年人力资源战线工作，余利先说，按照公司“改革创新，提质增效”的总体思路突出工作重点，要进一步深化全员绩效考核管理，强化劳动组织管理，并修订完善岗位工资标准。劳动组织架构、人才引进、分配方式等工作要有所创新。同时，要抓紧做好“老工伤”人员医保移交工作。



导读

张麟在公司2014年党风建设和反腐倡廉工作会上的讲话

2版

吴礼杰在公司2014年党风建设和反腐倡廉工作会上的报告

3版

丰山铜矿“两会”专版

4.5版

铜山口矿“两会”专版

6.7版

萨热克铜矿
运输工作正式启动

本报讯（通讯员 顾斌）2月20日，第一批两台沃尔沃A35F铰接式自卸卡车顺利抵达新疆乌恰萨热克铜矿，标志着该矿井下矿石运输工作正式启动。该矿石运输能力是关系到该矿能否如期达产的关键性指标。为此，该矿决定采用无轨轮胎式运矿车方案，在充分论证边疆地区的作业环境、工艺流程要求、成本单耗核算等因素的基础上，通过招标采购了大型进口矿用设备。在矿车抵矿的同时，技术交接及驾驶人员岗前培训等工作相继展开。据悉，还有4台同型号矿车将于3月中下旬抵达该矿。